
В Артеме завершено расследование уголовного дела против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в июне 2018 года в Артеме обвиняемый вступил в половую связь с несовершеннолетней, которой на момент совершения преступления не исполнилось 16 лет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1265512>